

60.008/x

MTI

Szerkeszti a Belpolitikai Szerkesztőség
Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel

Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf. 3.

Tel.: 159-490. Telex: 22-4371



Belföldi hírek

embargó: január 1. 13.20!

bb.1. Losonczi pál újévi köszöntője

zs/p -cz

1976. január 1.

Losonczi pál, az elnöki tanács elnöke csütörtökön újévi köszöntőt mondott a rádióban és a televízióban:

tisztelt honfitársak!

kedves barátaim!

Életünk és munkánk újabb mérföldkövéhez értünk. eredményekben, eseményekben gazdag esztendőt hagyunk mögöttünk. olyan évet, amely holnapunkat, jövőnket is formálja. elmondhatjuk ezt a nemzetközi és a belpolitikai életéről egyaránt.

harminc évvel a második világháború befejezése után, tavaly került sor arra a nemzetközi eseményre, amelyről - minden bizonynyal - a történelem is úgy ítél, ahogy mi, kortársak. a helsinki megkötött európai biztonsági és együttműködési értekezlet szélesebb utat tárt földrészünk népeinek boldogulása előtt, és biztató távlatokat nyitott jóval földrészünkön túl is. helsinki jól jelképezi azokat az eredményeket, amelyek a két rendszer békés egymás mellett élésének jegyében, közös erőfeszítéseink nyomán születtek. jól kifejezi azt, hogy a különböző társadalmi rendszerű országok békés egymás mellett élése mindinkább elfogadott gyakorlatává válik az államok és a népek mindennapos életének.

/folyt köv ./
9.15/p

-1-

130

bb.1. Losonczi pál.....1.folyt/embargós/p

éves számvetésünk elkészítésekor nem árt emlékeztetni arra, hogy ez a vesztes nélküli győzelem a mi világunk, a szocializmus világa, a szovjet békepolitika kezdeményezéséből sarjadt ki. és hozzá az alapot az a nagyszerű építő munka vetette meg, amely a szocialista közösség országaiban változatlan lendülettel, eredményesen folyik: az az összefogás, amely erőfeszítéseinket meghatványozza a társadalmi, a gazdasági és a politikai élet minden területén.

1975-ben ünnepeltük történelmi sorsfordulónk, szabadságunk születésének 30. évfordulóját. szabad életünk, hazánk eddigi történetének legdicsőbb szakasza. szocialista építő munkánk alapjaiban formálta át országunk, társadalmunk arculatát, teremtette meg népünk szebb, boldogabb életét.

az elmúlt esztendőben tanácskozott pártunk xi. kongresszusa. egész népünk egyetértésével találkozott a kongresszus határozata: töretlenül folytatjuk jól bevált, eredményes politikánkat, tovább haladunk a fejlett szocialista társadalom építésének útján. a pártunk kongresszusán elfogadott programnyilatkozat 15-20 évre vázolta fel fejlődésünk távlatait, amelyek közelebb visznek bennünket történelmi célunk, a kommunizmus megvalósításához.

az új esztendő első napja a negyedik és az ötödik ötéves terv határvonala. a kedvezőtlen külső tényezők ellenére is sikeresen fejeztük be negyedik ötéves tervünket. ezt már a rendelkezésünkre álló és alapjában véglegesnek tekinthető adatok tanúsítják. mindnyájan jól tudjuk, hogy eredményeinket elérni nem volt könnyű dolog. forrása: népünk felelősségteljes és szorgalmas cselekvéséből, a vezetés korszerű irányító és szervező munkájából fakadt. pártunk központi bizottsága, az elnöki tanács és a kormány nevében ezúton is szeretném köszönetünket és elismerésünket kifejezni hazánk minden becsületes állampolgárának, amiért helytállásával, teremtő munkájával hozzájárult szocialista hazánk fejlődéséhez.

/folyt köv ./
9.20/p

-2-

1320

bb.1. Losonczi pál.....2.folyt/embargós/p

a most ránk köszöntő évnek ugyanugy meghatározó szerepe lesz előrehaladásunk szempontjából, mint volt a mögöttünk hagyottak. az országgyűlésünk legutóbbi ülésén megvitatott és törvényerőre emelt ötéves tervünk, a jövő évi népgazdasági terv előirányzatai, követelményei ezt egyértelműen kifejezik. nagy és bonyolult munka vár ránk. országépítő céljaink valóra váltása, gazdaságunk hatékony fejlesztése, népünk életkörülményeinek rendszeres javítása az eddiginél is fegyelmezettebb, szervezettebb munkát, szellemi, alkotó erőnk fokozott hasznosítását kívánja és követeli mindannyiunktól. ezekkel a tartalékokkal rendelkezünk, és velük - miként dolgozó népünk kezdeményező készségével - az idén is ugyanugy számolunk, mint eddig.

1976-ban is társadalmi érdekeinkkel összhangban visszük előbbre az ország ügyeit. biztos lehet minden állampogár abban, hogy - miként a múltban - a jövőben is szocialista céljainktól vezéreltetve, terveinknek megfelelően alakul gazdasági életünk, a nép életkörülménye és életszínvonala. hazánk minden állampolgára a biztonság tudatában élhet és dolgozhat, társadalmunk bizakodva nézhet a jövő elé. ennek záloga pártunk két évtizedes töretlen politikája, építő munkánk korszakos eredményei, az elének tűzött feladatok megalapozottsága. de garancia nemzetünk közös akarata, cselekvőkészsége, az aranynál is értékállóbb valutánk: népünk szorgalmas munkája, hozzáértése, szocialista hazafisága, nemzetünk összeforrottsága és egysége.

feladataink valóra váltásához nagy erőt ad az a tudat, hogy tovább szélesedik együttműködésünk a szocialista országok közösségével, mindenekelőtt a szovjetunióval és a békés egymás mellett élés elvei alapján minden országgal, amely erre törekszik.

új évet kezdünk, de céljaink változatlanok: népünk és hazánk sorsának javítása, töretlen fejlődésünk folytatása. a ránk váró nagy és több erőfeszítést igénylő feladatok végrehajtásához kívánok minden honfitársamnak, hazánk minden állampolgárának sikerekben gazdag, boldog új évet./mti/

9.25/p

-.-

-3-

1320

bb.2. nemzetközi szilveszter-est a kőszegi jurisics várban
-vidám óév bucsuztatás vas megyében

p -cz

1976. január 1.

a dunántul egyik legnagyobb szabású szilveszter estjét ismét a kőszegi jurisics várban rendezték meg. a magyar-osztrák határon fekvő kisvárosban hazaiak és szomszédos burgenlandiak közösen, jó hangulatban bucsuztatták az óévet és köszöntötték az újat. régi hagyomány ez a történelmi kisvárosban, amelyre ezúttal is kitéhető a „megtelt”, tábla. valamennyi szálláshely foglalt, sokan az új év első napjait is itt töltik.

az osztrákokon kívül jugoszláv, olasz, svájci vendégei is vannak kőszegnek.

vas megye az óév utolsó napján fogadta az 1975-ös esztendő 111. szovjet turistacsoportját. tagjai a szombathelyi claudius szállóban szilvesztereztek s egyúttal megtartották a hagyományos orosz karácsony, újév ünnepét is. a májusban felavatott szentgotthárdi turistaszálló első szilveszterezői soproni fiatalok voltak. a büki kastélyszálló vendégei a budapesti autókлуб tagjai.

a megye zenés szórakozóhelyein öt mázsa malacsült, több-ezer üveg pezsgő és egyéb ital fogyott. több helyen a szilveszteri tombola főnyereménye élő malac volt./mti/

-. -

bb.3. turista-szilveszter fejér megyében - nemzetközi bál székesfehérváron

vid/p fm -cz

1976. január 1.

szilveszterkor megteltek a fejér megyei turistaházak is. csepeli természetjárók foglalták le a bodajki turistaházat, vidám multságtól volt hangos a székesfehérvári „törökudvar”, és óév bucsuztatók költöztek az agárdi „nemeskőcsag”, kemping faházaiba is. székesfehérváron, az alba regia és a velence szállóban nemzetközi bált rendeztek. szovjet, lengyel, ndk-beli és jugoszláv vendégek és a helybeli szilveszterezők vettek részt a reggelig tartó mulatságon. az alba regia szállóban három zenekar, vidám műsor és a szokásos tombola szórakoztatta a vendégsereget./mti/

9.40/p

-. -

-4-

1320

bb.4. szilveszter tábortüznél

vid/p -cz

1976. január 1.

tolna megye művelődési házaiban - köztük tamásiban és hõgyészen - is társasmulatságokat rendeztek szilveszter éjszakáján. a szekszárdi szövetkezeti spartacus sportkör természetjáró szakosztálya kétszeresen ünnepelt: az óévbucsuztatón avatta mecseki kibővített kulcsos turistaházát óbányán. a kis hegyi falu sportpályájánál, egy csobogó patak mellett álló turistaház udvarán éjfélkor tábortűz lángjainál mintegy félszáz szekszárdi és tolna megyei természetbarát köszöntötte az új évet. a természetjárók stílusosan, frissítő turával kezdték január első napját a keleti mecek legszebb tájain./mti/

-. -

bb.5. telt ház a borsodi vadászkastélyokban

vid/fm/p -cz

1976. január 1.

az ország minden részéből érkeztek vendégek a borsod megye természeti szépségeiben gazdag tájain lévő „vendégfogadóba”. az idén első alkalommal tartottak külföldi vendégek részvételével szilveszteri mulatságot a miskolc tapolcai junó szállóban. a borsodi erdő- és fafeldolgozó gazdaság bükki és zempléni hegyvidékén lévő vadászkastélyokban ugyancsak telt ház volt. jávor-kuton csak úgy, mint a kőkapui vadászkastélyban a szilveszterező társaságokat vadhusokból összeállított menüvel vendégelték meg.

az ózdi kohászati üzemek, valamint a putnoki, a királdi és farkaslyuki szénbányák szocialista brigádjai együttesen, családias szilvesztert rendeztek, amelyen a brigádtagok és családtagjaik köszöntötték együtt az új esztendőt./mti/

-. -

bb.6. bokros lászló festőművész tárlata budapesten

vid/fm/p -cz

1976. január 1.

bokros lászló festőművész, a szolnoki művésztelep lakójának tárlatát január 3-án, szombaton 12 órakor nyitja meg budapesten, a fényes adolf teremben martyn ferenc kossuth-díjas festőművész. az alföldi iskola szellemét konstruktív módon ápoló es modern formaadással ötvöző művész, csaknem három évtizedes művészi pályafutásának alkotásait, festményeit, nagyszerű gyermekrajzait, illusztrációit mutatja be a fővárosi művészetpártoló közönségének./mti/

9.50/p

-. -

-5-

1325

bb.7. bezárt a pécsi pannonia szálló

vid/fm/p -cz

1976. január 1.

vidám szilveszteri mulatság után az új év reggelén bezárt pécs patinás vendégfogadója, a város főutcájában lévő pannonia szálló, hogy 1979-ben tetőtől talpig megszerépítve fogadja ismét az országvilágjárókat.

az első világháború idején emelt épület alaposan rászolgált a fiatalításra, amelyet a következő három esztendő alatt 100 millió forint költséggel valósít meg a hungária szálloda és étterem vállalat. a nagyszabású rekonstrukció nem változtat az épület külső képén, megőrzi az utcarész hangulatát. annál több újítás lesz a falakon belül. százötven szobáját minden kényelemmel ellátják. a nagyteremből 300 személyes reprezentatív, galériás konferenciatermet alakítanak ki tolmácsberendezéssel felszerelve. földszintjén ételbár nyílik, ahol csúcsidejben 600-800 ember étkezhet. berendeznek továbbá „angol kocsmát”, is. a szállodát a jövőben nem pannóniának hívják, mert szervesen összeépítik a szomszédos és majdan hasonló költséggel megújuló nádorral. a pannónia nevet majd pécs 1976 második felében nyíló új, 120 ágyas szállodája viseli./mti/

bb.8. időjárásjelentés

p zs

1976. január 1.

a meteorológiai intézet jelenti 1976. január 1-én, csütörtökön 12 órakor:

elszórtan csapadék

a nyugatról kelet felé vonuló ciklonok pályája néhány napja csak európa északi részeit érintette. az elmúlt 24 óra folyamán azonban az alpok és a kárpátok vidékén elhelyezkedő magas nyomású légköri képződmény fokozatosan gyengült és dél felé helyeződött át. így lehetővé vált, hogy a változékonyabb, csapadékosabb időjárást okozó léghullámok egyre jobban megközelítsék szárazföldünk középső területeit. ma reggel már franciaországból, a német-lengyel síkságról esőket, a szovjetunió európai területének nyugati és északi vidékeiről havazásokat, hófúvásokat jelentettek. a következő 36 órában az óceáni léghullámok elérik a kárpát-medencét és így a kőd legnagyobb részét feloszlik.

/folyt köv ./
12.45/p

-6-

1420

bb.8. időjárásjelentés....folyt/p

hazánkban szerdán folytatódott a borult, párás ködös idő. csupán a magasabb hegyeken és a felső tiszta vidékén sütött ki a nap néhány órára. többfelé volt ködszítálás, ónos szítálás és zuzmaralerakodás. a hőmérséklet napközben mínusz 3, plusz 2 fok között váltakozott. csütörtök hajnalra mínusz 1- mínusz 6 fokig hűlt le a levegő. ma délelőtti borult párás, több helyen ködös idő volt. néhány helyről ónos szítálást jelentettek. 11 órakor is mínusz 2,- mínusz 4 fokot mutattak a hőmérők.

budapesten szerdán a hőmérséklet napi középértéke mínusz 1,6 fok volt, a százéves átlagnál 1,2 fokkal alacsonyabb.

ma 12 órakor budapesten a hőmérséklet mínusz 3, fok, a tengerszintre átszámított légnyomás 768, alig változik.

várható időjárás péntek estig:

erősen felhős, vagy borult párás, főként éjszaka még ködös idő, ködszítálásokkal, ónos szítálással, pénteken elszórtan ónos eső, havas eső. mérsékelt, időnként megélénkülő déli, délnyugati, később a dunántúlon északnyugatra forduló szél. várható legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet mínusz 1- mínusz 5, legmagasabb nappali hőmérséklet pénteken - mínusz 1 - plusz 3 fok között.

a duna vízállása budapestnél 138 cm.

/mti/

.-

bb.9. nemzetközi szilveszter győrben és sopronban - nagy ujévi idegenforgalom győr-sopron megye kiránduló helyein

vid/p zs

1976. január 1.

a kisalföld két legnagyobb városában, győrben és sopronban sokezren köszöntötték az újévet a szórakozóhelyeken. a győri rába szállóban például 650-en szilvesztereztek, köztük nyugatnémetországból, olaszországból és ausztriából érkezett vendégek is. telt ház volt sopronban: minden szállodai és fizetővendéglátó helyet már jóelőre lefoglaltak a hazai és külföldi szilveszterezők. az újévet több mint ezer szilveszter napján érkezett szakszervezeti beutalt is köszöntötte a város üdülőiben./mti/

.-

13.15/p

-7-

1430

bb.10. megszülettek az áb-bébik - mindkét első ujszülött fiu

t kf/gk/p zs

1976. január 1.

az új esztendő első órájában országszerte 13 -vidéken kilenc a fővárosban négy - gyermek született. közülük 9 fiu, 4 lány.

a tizenhárom elsőórás ujszülött közül hajnali 2 óra után közjegyző jelenlétében az állami biztosító központjában kisorsolták annak a két szerencsés apróságnak a nevét, aki megkapja a 20.000 forintos életbiztosítási kötvényt.

a főváros 1976. évi „áb-bébi”, nyitrai lászló, a jános kórházban 0 óra 10 perckor született, súlya 3.30 kilogramm, hossza 52 centiméter. a szerencsés vidéki ujszülött rozmis tiber 0 ó 50 perckor jött a világra a szentesi kórházban, súlya 3.40 kilogr hossza 50 centiméter.

a budapesti ujszülöttet, nyitrai lacikát és boldog mamáját törtökön a jános-kórházban dr. komoróczy iván, az állami biztosító képviselője köszöntötte virággal, ajándékosárral átadta a névre szóló, 18 éves korban pénzre váltható kötvényt.

a vidéki áb-bébinek pénteken adják át a biztosító hasonló ajándékát./mti/

--

bb.11. újévi műszak a petőházi és a kaposvári cukorgyárban

vid/p zs

1976. január 1.

újév napján is teljes üzemmel dolgozott a petőházi cukorgyár: 332 vagon répát dolgoztak fel ezen a napon. a gyárban túl vannak a 34. ezredik vagon répa feldolgozásán. a hosszúra nyúlt kampány a befejezéséhez közeledik; az eredeti tervektől eltérően nem január végén, vagy február elején, hanem már korábban végeznek a több mint 40 ezer vagon répa feldolgozásával. a határidőt úgy sikerül lerövidíteni, hogy a 300 vagonos napi gyártási kapacitást átlagosan 330 vagonra növelték. jónéhány olyan volt amikor 340-vagon répát sikerült feldolgozni. a gyár egyébként átvesz cukorrépát más gyáraktól feldolgozásra.

somogyban a kaposvári cukorgyár dolgozói is a gépek mellett töltötték a szilvesztert, egész éjjel folyt a munka. kétszáz vasúti vagon raktak meg répával és továbbítottak feldolgozásra. ezen a napon fejezték be a szomszédos jugoszláviába export ötezer vagon répa szállítását is.

/folyt köv ./-
13.30/p

-8-

14 us

bb.11. újévi műszak....folyt/ p

új év első napján százhusz vasúti kocsi futott be répával megrakottan a gyár területére. csaknem kétszáz vagon répát dolgoztak föl és ezzel a kampány alatt eddig 23.200 vagon répából 1600 vagon cukrot vontak ki. előreláthatóan január végére befejezik a cukorrépa feldolgozását./mti/

--

bb.12. hazaérkezett moszkvából dr. ábrahám kálmán

gk/p zs

1976. január 1.

dr. ábrahám kálmán közlekedés- és postaügyi államtitkár vezetésével magyar légiközlekedési küldöttség folytatott megbeszéléseket december 29-30-án moszkvában a repülőgépipar, a szovjet polgári repülés és az illetékes külkereskedelmi szervek vezető képviselőivel a magyar polgári légiközlekedés fejlesztésének és a két ország együttműködése további elmélyítésének kérdéseiről. a küldöttséget fogadta p.v. gyementyev, a szovjetunió repülőgépipari minisztere.

a delegáció visszaérkezett budapestre./mti/

--

bb.13. új gyárat épít szombathelyen a győri rába magyar vagon- és gépgyár

vid/p zs

1976. január 1.

1976. január elsejétől a győri rába magyar vagon- és gépgyárhoz tartozik a vas megyei vas-, fém-, és gépipari vállalat szombathelyi 1-es, és 2-es üzeme, valamint a vállalat büki, kőszegi és sárvári üzeme és a szombathelyi mezőgazdasági gépgyártó vállalat sárvári üzeme is. az új üzem a magyar vagon- és gépgyár szombathelyi szerelvénygyára elnevezéssel működik tovább. ez a vállalat képezi alapját majd a szombathelyen az ötödik ötéves tervben felépülő új gyárnak, ahol diesel-motor és hátsó futóműalkatrészeket gyártanak majd. az új gyár építését egy 20 hektáros területen még 1976-ban megkezdik. 1500 -an dolgoznak majd a gyárban.

a győri rába-gyár az említett kisebb üzemek többszáz dolgozóját állományába vette és átképzésüket az újév első napjaiban megkezdte. amíg az új gyár felépül, a korábbi kis üzemek bekapcsolódnak a közúti járműipari programba./mti/

14.15/p

--
-9-

14 us

bb.14. ujévi áruszállítás nyugat-magyarország vasutvonalain

vid/p zs

1976. január 1.

az új esztendő első óráiban megkezdődött az 1976-os áruszállítási terv teljesítése nyugat-magyarország vasutain, a szombathelyi máv igazgatóság öt megyét átfogó területén. az igazgatóság sikeresen eleget tett 10 millió tonnás évi áruszállítási feladatának 1975-ben; túl is teljesítette azt. egyebek között másfél millió tonna követ, 680.000 tonna bauxitot, 427.000 tonna olajat, 550.000 tonna műtrágyát és 420.000 tonna fát vittek a vonatok innen az ország különböző részeibe.

ujév napján 600 vagon áru érkezett az igazgatóság területén lévő vasutállomásokra. a sárvári cukorgyárba 80 vagon répa futott be. a nyugatmagyarországi fagazdasági kombinát fát rakott ki a szombathelyi állomáson. inotán alumíniumtömböket raktak ki a kocsikból.

a kiürített vagonokból 220-at raktak meg áruval a nap folyamán./mti/

bb.15. a 30 000 vagon cukorrépat dolgozták fel új év napján sárvárott

vid/zs/a

1976. január 1.

teljes üzem volt újév napján a sárvári cukorgyárban. a szeptember 15-i start óta éjjel nappali folyamatos termeléssel 2500 vagon cukrot készítettek az alacsony cukortartalmu répából. szigoru technológiai fegyelemmel, gondos munkával a répa teljes cukortartalmát „kiveszik„ a gyár napi feldolgozási tervét is rendszeresen túlteljesíti: ehhez a vasút és a volán egyenletes jó szállítási tevékenysége is hozzájárul. felkészültek a zord téli időre is; 5000 vagon répat tároltak a gyár új rába parti rakterületén arra az esetre ha az időjárás megbénítja a közlekedést, a szállítást.

az előreláthatólag január 20-ig tartó kampányban még 5000 vagon répat dolgoznak fel sárvárott. a gyár nyugat-magyarországi körzetéből 3000 vagon répa kerül még a gyártó sorokra, 2000 vagonnyit a társgyárak küldenek./mti/

--

14.45/a

- 10 -

1100

bb. 16. rendőrségi hírek

gk/rj zs

1976. január 1.

a xvi. kerület rákosi és mária utca kereszteződésében egy autóbusz elütötte hollósi lajos 39 éves köszörüs, budapesti lakost, aki a helyszínen meghalt. a balesetet az okozta, hogy a gyalogos szabálytalanul ment át az uttesten.

székesfehérvár belterületén varga jánosné 21 éves gépkezelő, székesfehérvári lakos féktávolságon belül lépett egy gépkocsi elé, amely elütötte. varga jánosné súlyos sérülést szenvedett és kórházba szállítása után meghalt.

kótaj /szabolcs megye/ külterületén ittás állapotban beleesett a lónyai-csatornába és megfulladt szunyogh imre 67 éves segédmunkás, helyi lakos. /mti/

--

bb. 17. nemzetközi szolidaritási nagygyűlés

t/bc/gk/rj zs

1976. január 1.

a szot szociálturisztikai irodájának szervezésében az ujesztendő alkalmából hazánkba érkezett 500 olasz turista újév napján a szot rozsadombi gyógyüdülőjében szolidaritási nagygyűlést szervezett a spanyolországi fasizmus ellen küzdők támogatására. a szolidaritási nagygyűlésen több más külföldi országból érkezett szakszervezeti küldöttségek tagjai is részt vettek.

lukács istvánnak, a szociálturisztikai iroda igazgatójának megnyitó szavai után giorgio bassi, az olasz általános munkásszövetség utazási irodája /etli/ trieszti szervezetének elnöke, az etli országos alelnöke felszólalásában megbélyegezte a spanyolországi diktaturát és biztosította a fasizmus ellen küzdőket a nagygyűlés részvevőinek teljes szolidaritásáról.

kiss károly, a szakszervezetek országos tanácsa és a magyar szolidaritási bizottság alelnöke köszöntötte ezután a nagygyűlés részvevőit, majd a magyar szakszervezetek és a szolidaritási bizottság nemzetközi tevékenységéről szólt.

a nagygyűlés külföldi részvevői szolidaritásuk jeléül jelentős összeget is felajánlottak. /mti/

--

16.10 rj

-11 -

1620

bb 19. a meteorológiai intézet jelenti:

/gi zs

1976. január 1.

elszórta csapadék.

várható időjárás péntek estig: erősen felhős vagy borult, párással, főként éjszaka még ködös idő ködszítalásokkal, ónos szítalással, hószálingózással, ónos esővel. mérsékelt, időnként megélénkülő déli, délnyugati; később a dunántúlon északnyugatra forduló szél. várható legmagasabb nappali hőmérséklet 0, plusz 5 fok között. /mti/

--

bb 18. mesejáték bemutató a békéscsabai jókai színházban

Vid.- gi zs

1976. január 1.

csütörtökön a békéscsabai jókai színház gyermek színháza török tamás „az eltüszentett birodalom”, című, kétrészes mesejátékát mutatta be. a darabot szücs jános rendezte, a király szerepét máriás józsef alakította. /mti/

--

18.45/gi

- 12 -

18 50

bb.20. a belföldi szerkesztőség hireinek jegyzéke

/gi zs

1976. január 1.

1. losonczi pál ujévi köszöntője
2. nemzetközi szilveszter-est a kőszegi jurisics várban - vidám óév bucsuztatás vas megyében
3. turista-szilveszter fejér megyében - nemzetközi bál székesfehérváron
4. szilveszter tábortüznél
5. telt ház a borsodi vadászkastélyokban
6. bokros lászló festőművész tárlata budapestben
7. bezárt a pécsi pannónia szálló
8. időjárásjelentés
9. nemzetközi szilveszter győrben és sopronban - nagy ujévi idegenforgalom győr-sopron megyében
10. megszülettek az áb-bébi - mindkét első ujszülött fiú
11. ujévi műszak a petőházi és a kaposvári cukorgyárban
12. hazaérkezett moszkvából dr. ábrahám kálmán
13. új gyárat épít szombathelyen a győri rába magyar vagon- és gépgyár
14. ujévi áruszállítás nyugat-magyarország vasutvonalain
15. a 30 000 vagon vukorrépat dolgoztak fel új év napján sár-várott
16. rendőrségi hírek
17. nemzetközi szolidaritási nagygyűlés
18. mesejáték bemutató a békéscsabai jókai színházban
19. meteor
20. hírjegyzék

--

a szerkesztőség vezetője: burján sándor

- v é g e -

19.00/gi

13 -

19 10